
市民アンケート調査結果比較 参考資料2

R1 R3 R6

問1 犬山市の現状に満足していますか。（※1） はい - 43.7 58.9 ↗

問2 安全安心を実感し、心豊かに暮らしていますか。 はい 82.5 85.2 75.6 ↘

問3
犬山市の自然環境は、大切に保全されていると思
いますか。

はい 68.6 76.9 80.7 ↗

問4 犬山のまちに愛着を感じていますか。 はい 81.4 84.4 82.9 ↘

問5
現在、市民活動（NPO・ボランティア活動など）を
行っていますか。

はい 8.7 7.2 10.8 ↗

思う - 5.5 12.0 ↗
やや思う - 30.4 38.2 ↗
やや思わない - 26.5 25.4 ↘
思わない - 22.0 19.1 ↘
思う - 7.4 11.8 ↗
やや思う - 28.0 26.0 ↘
やや思わない - 26.5 23.2 ↘
思わない - 31.4 35.8 ↗
思う - 6.7 10.1 ↗
やや思う - 22.2 23.1 ↗
やや思わない - 24.5 26.5 ↗
思わない - 42.1 39.1 ↘
思う - 5.5 13.2 ↗
やや思う - 35.7 39.6 ↗
やや思わない - 26.1 26.0 ↘
思わない - 16.5 16.4 ↘
思う - 8.2 10.7 ↗
やや思う - 35.6 36.0 ↗
やや思わない - 15.8 18.3 ↗
思わない - 8.5 9.6 ↗
思う - 5.5 8.0 ↗
やや思う - 26.7 29.3 ↗
やや思わない - 18.7 21.6 ↗
思わない - 8.3 14.3 ↗
思う - 6.0 11.0 ↗
やや思う - 34.1 32.1 ↘
やや思わない - 21.0 24.4 ↗
思わない - 12.1 24.4 ↗
思う - 35.3 41.9 ↗
やや思う - 47.8 44.9 ↘
やや思わない - 6.2 5.6 ↘
思わない - 2.4 2.2 ↘

これからも住み続けたい 72.2 72.6 70.1 ↘

住み続けたいが、他の市
町村に移るかもしれない

18.7 20.2 19.9 ↘

市内の他の場所に移りたい 1.4 0.9 2.3 ↗

他の市町村へ移りたい 5.4 6.3 7.7 ↗

問23
総合的にみて、犬山市は魅力あるまちだと思いま
すか。

はい 68.7 75.9 76.7 ↗

※1　 令和３年度は、選択肢が５つのため、「満足」、「やや満足」の回答割合の合計値で算出

R3比質問項目 選択肢

道路や橋なとのインフラが適切に管理されたまち
だと思いますか。

問6

割合（％）

問7

問20 これからも犬山市に住み続けたいと思いますか。

問8

公共交通が便利なまちだと思いますか。

市内での買い物が便利なまちだと思いますか。

問12 スポーツをする環境が整ったまちだと思いますか。

問11 生涯学習活動が盛んなまちだと思いますか。

問10 子育てがしやすいまちだと思いますか。

問9 住環境が整備されたまちだと思いますか。

問13
歴史を大切にし、文化財が保存・活用されたまち
だと思いますか。


